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Освітньо-професійна програма розрахована на здобувачів, які прагнуть 

підвищити свій професійний та науковий статус на другому рівні вищої освіти. 

Для вашої зручності ми пропонуємо денну та заочну форми навчання, аби ви 

могли обрати той режим навчання, який відповідає вашим можливостям і 

потребам.  

Програма змістовно зорієнтована на сучасні комунікативні тенденції у 

філології і практиці перекладу. Навчання відбувається шляхом теоретичної, 

практично-професійної та науково-дослідницької підготовки. Кожен здобувач має 

можливість самостійно формувати свій «кошик» теоретичних дисциплін залежно 

від власних уподобань, перспектив працевлаштування чи дослідницьких 

інтересів. Здобувач має можливість  засвоїти сучасні тенденції розвитку східної та 

германської філології, зрозуміти історію ментальності китайського народу, 

вивчити процес модернізації китайської мови та застосувати ці знання на 

практиці. 

Якщо ви вже знайшли роботу, ми допоможемо оформити індивідуальний 

план, аби дати можливість паралельно працювати і вчитися.  

На факультеті діє програма академічної мобільності, і кожен рік наші 

студенти мають можливість навчатися в найкращих університетах світу за 

програмою Еразмус + та за іншими програмами в рамках угод з університетами-

партнерами КНР.  

Конкурсна пропозиція пропонує випускникам максимально широкі 

професійні права, серед яких бути фахівцями у сфері IT зі знанням китайської та 

англійської мов у зв’язку з популярністю інтернет-комерції; працювати гідом, 

оскільки кількість китайців останнім часом збільшилася не лише в Україні; бути 

керівником вузьких бізнес-сфер (будівельні проєкти, відділи експорту або 

імпорту, філіали китайських компаній); викладачами китайської та англійської 

мов; усі можливі різновиди усних та письмових перекладачів; редактори 

друкованих та електронних ЗМІ, референти; фахівці PR-технологій, працівники 

різноманітних фондів, спілок, фундацій гуманітарного спрямування,  мистецьких 

і культурних центрів. Випускники цієї освітньої програми отримують можливість 

продовжити навчання в аспірантурі і стати доктором філософії. 



Шановні здобувачі, запрошуємо вас на навчання на  кафедру східних мов та 

міжкультурної комунікації факультету іноземних мов Харківського національного 

університету В.Н.Каразіна! 

 

 

 

 

 

 

 


